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Chcete přivítat ptáky na své zahradě? Není nic jednoduššího! S touto roztomilou kombinací v designu srdce si jistě
rychle najdete opeřeného nájemníka.

A je to tak jednoduché:

Jak navrhnout hnízdní budku ve tvaru srdce?
Hnízdní budka je opatřena základním nátěrem v bílé barvě. Technika stírání je ideální pro skvělý ošuntělý efekt. Ta
spočívá ve "stírání" domečku štětcem. Některá místa jsou ponechána prázdná.

Motiv ubrousku vystřihněte na míru pomocí nůžek na siluety a opatrně odstraňte vrchní vrstvu výřezu ubrousku.
Štětcem naneste na dřevo trochu ubrouskového laku a na něj umístěte ubrouskový motiv. Motiv zevnitř na vnější
stranu natřete trochou ubrouskového laku.

Pro vstupní otvor byla šablona umístěna na ubrousek s motivem okraje ve tvaru srdce a přenesena. Poté se
vystřihne tvar srdce, odstraní se vrchní vrstva ubrousku a nalepí se na vstupní otvor. Po zaschnutí laku na ubrousku
se vstupní otvor vyřízne. Motivy ubrousků lze poté obkreslit bílou akrylovou barvou. Dále lze zvýraznit akcenty
hnízdečka směsí barev bílé a růžové.



Jak navrhnout nápis srdce?
Závěsnou stuhu na cedulce srdce je třeba před dokončením odstranit. Nápis a hliníkový plech pak můžete snadno
opatřit bílým nátěrem. Vystřihněte motiv ptáčka z ubrousku tak, aby zakrýval horní polovinu srdce. Pro spodní část
vystřihněte ubrousek s mašlí a přilepte jej lakem na ubrousky, přičemž začněte uprostřed.

Pro pěkný 3D efekt vystřihněte ptáčky, několik motýlů a mašli a nalepte je na hliníkový plech. Vystřihněte hliníkový
plech podle motivu a vyražte ho.

Pomocí tavné lepicí pistole přilepte motivy na plech k ozdobné ceduli. Tím získáte typický 3D efekt. Nakonec
navlékněte zpět závěsnou stuhu a zauzlujte ji. Dekorativní cedule se srdíčkem je hotová.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

696173 VBS dekorativní srdce znamení 1

697156 Hnízdní budka VBS 1

563123-02 fólie na tvořeníStříbro/Stříbro 1

120340 Štětec na ubrousky VBS / štětec na decoupage 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

120128 Sada kartáčů VBS s měkkou rukojetí, sada 5 kusů 1

133319 Skalpel, cca 15 cm 1

132749 Lepicí pistole UHU LT 110 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

VBS dekorativní srdce znamení

73,59 Kč
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Množství: 1
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